
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Комісії з академічної доброчесності  

Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» 
 

м. Харків         «05» червня 2026 р. 
 
Присутні: проректор з наукової роботи – Світлана ДОМБРОВСЬКА, проректор 

з науково-педагогічної роботи – Андрій ГУМЕННИЙ, в. о. директора 

Відокремленого структурного підрозділу «Харківський фаховий коледж 

інформаційних технологій Національного аерокосмічного університету 

«Харківський авіаційний інститут» – Світлана ФІАЛКА; директор Центру якості 

освіти, ліцензування та акредитації – Елеонора ДАРМОФАЛ, учений секретар 

Тетяна БОНДАРЄВА, декан факультету № 1, голова галузевої науково-
методичної комісії № 2 – Дмитро КРИЦЬКИЙ, декан факультету № 2 – Юрій 

ШИРОКИЙ, декан факультету № 3 – Олександр ЗАБОЛОТНИЙ, декан 

факультету № 4 – Сергій ГУБІН, декан факультету № 5 – Олексій 

ОДОКІЄНКО, декан факультету № 6, голова первинної профспілкової 

організації працівників – Юрій ПРОНЧАКОВ, декан факультету № 7 – Ірина 

ТУР, декан факультету № 8 – Євген КОРОСТЕЛЬОВ, начальник юридичного 

відділу – Сергій ОРЛОВ, голова галузевої науково-методичної комісії № 1 – 
Сергій НИЖНИК, голова галузевої науково-методичної комісії № 3 – Ганна 

ЛІХОНОСОВА, уповноважена особа Університету з питань запобігання та 

виявлення корупції – Костянтин ШЕВЕЛЕВ, голова Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених Університету – Ірина 

ШЕВЧЕНКО, представник науково-дослідної частини – Олександр МІНКО, 

голова Студентської ради ХАІ Максим КАЛАШНІКОВ, голова первинної 

профспілкової організації здобувачів освіти – Шамсійя МУСАЄВА, представники 

з числа здобувачів вищої освіти: Юлія ШАШЕНКОВА (133 група); Ельвіра 

ЗАЄЦЬ (219 група); Артем НАХАЄВ (322 група); Олексій САБЕЛЬНІКОВ  
(419 група); Анна КОМАРОВА (512 група); Анна ВЕЛИГОДСЬКА (611п група); 
Марія КОМАРОВА (719д група); здобувач освіти Відокремленого структурного 

підрозділу «Харківський фаховий коледж інформаційних технологій 

Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» 

Максим МАРКОВ.  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про організацію роботи Комісії з академічної доброчесності Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» та обрання 

голови і секретаря Комісії. 
2. Щодо надходження звернення про порушення принципів академічної 

доброчесності, об'єктивності оцінювання результатів навчання та норм 

професійної етики під час організації освітнього процесу (службова записка, 

що надійшла від Студентської ради ХАІ від 28.05.2026 № 2805-К). 
 
 



І. СЛУХАЛИ:  
Інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Андрія 

ГУМЕННОГО щодо необхідності організації діяльності Комісії з академічної 

доброчесності та реалізації інших положень Кодексу академічної доброчесності 

Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут». 
У ході обговорення наголошено, що Комісія з академічної доброчесності 

утворена наказом ректора Національного аерокосмічного університету 

«Харківський авіаційний інститут» відповідно до положень Кодексу академічної 

доброчесності. Комісія є колегіальним консультативно-дорадчим органом, 

уповноваженим здійснювати розгляд звернень щодо можливих порушень 

принципів академічної доброчесності, надавати висновки та рекомендації 

керівництву Університету в межах своєї компетенції. 
Андрій ГУМЕННИЙ запропонував обрати головою Комісії з академічної 

доброчесності Національного аерокосмічного університету «Харківський 

авіаційний інститут» Елеонору ДАРМОФАЛ – директорку Центру якості освіти, 

ліцензування та акредитації, секретарем – Анну КОМАРОВУ, здобувачку освіти 

групи 512. 
 
УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити склад Комісії з академічної доброчесності Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут». 
- Обрати головою Комісії: директора Центра якості освіти, ліцензування 

та акредитації – Елеонору ДАРМОФАЛ; 
- Обрати секретарем Комісії: здобувачку освіти групи 512 – Анну 

КОМАРОВУ. 
2. Доручити голові Комісії – Елеонорі ДАРМОФАЛ організацію її діяльності 

відповідно положень Кодексу академічної доброчесності Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут». 
 

ІІ. СЛУХАЛИ:  
Інформацію голови Комісії Елеонори ДАРМОФАЛ щодо можливого 

порушення принципів академічної доброчесності під час проведення навчальних 

занять професором кафедри фізики Тараном Анатолієм Олексійовичем (підстава – 
службова записка від 28.05.2026 № 2805-К).  

Голова Комісії Елеонора ДАРМОФАЛ повідомила, що за результатами 

розгляду службової записки є підстави для проведення розслідування фактів 

визначених у службовій записці від Студентської ради ХАІ.  
З метою неупередженого, об’єктивного та максимально прозорого 

розгляду питання про дотримання академічної доброчесності пропонується 

затвердити склад робочої Комісії: 
Голова комісії: декан Гуманітарно-правового факультету Ірина ТУР. 
Члени Комісії:  

- Марія КОМАРОВА, здобувач освіти Гуманітарно-правового факультету; 
- Артем НАХАЄВ, здобувач освіти Факультету інтелектуальних систем 

управління; 



- Володимира ОЛІЙНИКА, професора кафедр 502; 
- Євгена КОРОСТИЛЬОВА, декан факультету 8. 

Елеонора ДАРМОФАЛ запропонувала доручити робочій комісії отримати 

пояснення від усіх заінтересованих сторін, опрацювати надані матеріали та 

підготувати узагальнену інформацію для подальшого прийняття рішення 
Комісією з академічної доброчесності. 

 
УХВАЛИЛИ:  

1. Прийняти службову записку від Студентської ради ХАІ від 28.05.2026  
№ 2805-К до розгляду. 

2. Затвердити склад робочої комісії для розгляду та перевірки обставин, 

викладених у службовій записці. 
3. З метою забезпечення повного, об’єктивного, неупередженого та всебічного 

розгляду обставин вчиненого ініціювати отримання письмових пояснення від 
осіб, яким відомі обставини, викладені у зверненні. 

4. Надати робочій комісії повноваження щодо збору та аналізу матеріалів, 

отримання пояснень і підготовки інформації для подальшого прийняття 
рішення Комісією з академічної доброчесності. 

5. Наступне засідання Комісії провести 15 червня 2026 року із забезпеченням 

права всіх учасників освітнього процесу на надання пояснень, подання 

додаткових матеріалів та висловлення власної позиції. 
6. За результатами опрацювання матеріалів робочій комісії підготувати 

мотивований висновок щодо обставин, викладених у зверненні, та подати його 

на розгляд Комісії з академічної доброчесності для формування рекомендацій і 

внесення пропозицій ректору Університету в межах його повноважень. 
 
Рішення прийнято одноголосно. 
 
 

Голова Комісії     _________________ Елеонора ДАРМОФАЛ 
 
Секретар Комісії     __________________ Анна КОМАРОВА 


